
Norway Potential Question Responses
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Norway Number 1 Question Responses
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Norway Number 1 Question Responses
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Norway Number 1 Question Responses
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Norway Number 2 Question Responses
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Norway Number 2 Question Responses
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Norway Number 2 Question Responses
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Norway Improvement in Number Question Responses
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Norway Improvement in Number Question Responses
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Norway Improvement in Number Question Responses

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Qu 39 Qu 40 Qu 41 Qu 42 Qu 43 Qu 44a Qu 44b Qu 45 Qu 46 Qu 47

Question

P
er

ce
n

t

Number 1

Number 2


